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Ja, endast varor Ja, endast tjänster Ja, både varor och tjänster Nej Vet ej

Totalt 0-9 anst 10-49 anst 50+ anst

* De företag som svarade nej fick ej fler frågor i undersökningen
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Ja, brist på varor/tjänster Ja, förseningar i leveranserna Ja, stigande priser Nej Vet ej

Totalt 0-9 anst 10-49 anst 50+ anst

*Frågan ställdes endast till importerande företag. Antal svar: Cirka 550 företag



0%

6%

14%

48%

25%

7%

0%

8%

15%

49%

21%

7%

0%
2%

9%

49%

33%

7%

0%

3%

11%

42%

39%

5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Mycket mindre svårigheter Ganska mindre svårigheter Ingen skillnad Ganska större svårigheter Mycket större svårigheter Vet ej

Totalt 0-9 anst 10-49 anst 50+ anst

Frågan ställdes endast till de företag som upplever svårigheter

*Frågan ställdes endast till företag som upplever svårigheter vid import. Antal svar: Cirka 425 företag



36%

55%

9%

32%

59%

10%

51%

44%

5%

50%

41%

9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Ja Nej Vet ej

Totalt 0-9 anst 10-49 anst 50+ anst
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Öka lagerhållningen Öka antalet leverantörer Utöka antalet länder ni
importer från

Flytta produktion/inköp till
Sverige

Flytta produktion/inköp
närmare Sverige, till Europa

Flytta produktion/inköp till
andra länder utanför Europa

Annan åtgärd Vet ej

Totalt 0-9 anst 10-49 anst 50+ anst
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Totalt 0-9 anst 10-49 anst 50+ anst


